
ATA DA 26A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂI'ARA MUNICIP AL DE TIRETAMA - CEARÁ.
DO 20 PERíODO LEGISLATIV oDE2024.

Ao 1o (primeiro) dia do mês de novembro do ano em curso, às í9h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Crietiano CoÉez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Frcitas, Francisco Revyêr telo de Meneees, Roberto Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata
da 25" Sessão Ordinária, realizada no dia 18/10/2024. Após a leitura, o Senhor Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA:
não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉR|A(S) Do EXPEDIENTE DA oRDEi, DO
DIA: Projeto de Lei no 025n024 que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo, abeftura de
crédito Adicional Especial ao vigente otçamento do MunicÍpio de Potiretama até o valor de R$
62.000,00 (sessenÍa e dois mil rcais), para osfins que indica e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após a
leitura do P§eto já mencionado, tendo em vista que o mesmo veio à esta Casa Legislativa em

caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezena

suspendeu a Sessâo por 't 5(quinze) minutos, para que as comissões competentes se

pronunciassem a respeito do refêrido Projeto. Reíniciada a Sessâo, o Senhor Presidente

requereu a leitura dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram postos

em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor

Presidente colocou o Projeto de Lei no 02512024 em discussão no plenário, nâo havendo

discussão, colocou em votaçâo, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez

o uso, a Secretária de Assistência Social, Maiara Dantas, para apresentar o Projeto Municipal

"Natal Sem Fome", que consiste em arrecadar alimentos e converter êm cestas básicas, para

âtender as famílias de baixa renda e que estão em situação de vulnerabilidade tempoÉria,

identificadas pela Política de Assistência Social do Município de Potiretama. EXPLICAÇÃO
pESSOAL: Facultada a palavra, fizeram o uso todos os Vereadores ê Vereadora presentes,

para enaltecer a importância do Projeto Municipal "Natal Sem Fome" e se colocaram à

disposição, para ajudar nessê Projeto tão importante para as famílias carentes do nosso

MunicÍpio. Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira parabenizou a equipe da

Secretaria de Assistência Social pelo belíssimo projeto e disponíbilizou a Câmâra para o que
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precisar. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessâo. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 10 de noverirbro de2024.
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